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Capitolul I – Cadrul General al Mandatului 

Subsemnatul Gavril POP, Consilier Local ales în Consiliul Local al Municipiului 

Dej ca urmare a scrutinului local din data de 9 iunie 2024, aduc la cunoștința cetățenilor 

și a comunității locale prezentul raport privind activitatea desfășurată în intervalul 

octombrie 2024 – decembrie 2025, în temeiul art. 225 din Codul Administrativ. 

Încă de la începutul mandatului mi-am propus câteva direcții clare de acțiune: 

deschidere față de cetățeni, implicare reală în procesul decizional local și susținerea unor 

hotărâri care să reflecte cu adevărat nevoile comunității. Acestea au rămas coordonatele 

esențiale ale activității mele pe toată durata perioadei de raportare. 
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Capitolul II – Prezența și Implicarea în Plenul Consiliului Local 

Prezența la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local reprezintă una 

dintre îndatoririle de bază ale oricare ales local. Pe parcursul perioadei acoperite de 

prezentul raport, am participat cu regularitate la lucrările forului deliberativ, intervenind 

activ în dezbateri și urmărind cu atenție fiecare punct aflat pe ordinea de zi. 

Contribuția mea concretă în cadrul ședințelor a constat în: 

• adresarea de întrebări și interpelări către primar și către reprezentanții aparatului 

executiv al primăriei 

• susținerea sau modificarea prin amendamente a proiectelor de hotărâri înscrise pe 

ordinea de zi 

• inițierea de amendamente pe teme de interes pentru locuitorii municipiului 

• solicitarea de lămuriri suplimentare și date tehnice necesare adoptării unor decizii 

bine fundamentate 

• exprimarea votului și a poziției motivate pentru fiecare punct dezbătut în plen 

 

Am sustinut amendamente propuse și susținute de grupul consilieril ai PSD 

Am demonstrat interes prin interpelări și mențiuni în cadrul ședințelor, ceea ce 

arată implicarea mea în rezolvarea problemelor comunității. 

 

Prezența activă la secțiunea "Diverse" sugerează implicarea intr- o gamă largă de 

subiecte, ceea ce îmi oferă vizibilitate și conectare cu nevoile reale ale cetățenilor. 

 

Prin funcția deținută, am acces direct la resursele administrative și legislative ale 

Consiliului Local, ceea ce mă ajută să identific si să propun soluții concrete. 

 

 

In perioada octombrie-decembrie 2025 am condus sedintele consiliului local in 

calitate de presedinte de sedință 
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Capitolul III – Activitatea în Comisiile de Specialitate ale Consiliului 
Local 

Comisiile de specialitate joacă un rol esențial în activitatea consiliului local, asigurând 

examinarea riguroasă și avizarea proiectelor de hotărâri înainte ca acestea să ajungă în 

plen. În calitate de membru al Comisiei juridice de disciplină, pentru activități de 

protecție socială, muncă și protecție copilului am contribuit activ și cu simț de 

răspundere la toate lucrările acesteia. 

Prezența mea la ședințele de lucru ale comisiei a fost de 100%. Tematica abordată a 

cuprins cu precădere următoarele domenii: 

• urbanism, amenajarea teritoriului, mediu 

• buget, finanțe publice locale 

• activități social-culturale, sportive, educative 

 

De asemenea, fac parte din Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic Someș 

Dej, reprezentând Consiliul Local al Municipiului Dej în acest organism.  

 

Capitolul IV – Dialogul cu Cetățenii și Prezența în Comunitate 

Menținerea unui contact direct și permanent cu locuitorii municipiului este, după 

părerea mea, o obligație fundamentală a oricărui ales local. Pe tot parcursul mandatului, 

am făcut tot ce mi-a stat în putință pentru a fi accesibil cetățenilor și a răspunde prompt 

problemelor semnalate. 

Implicare în Viața Comunității 

Pe lângă activitatea instituțională, am fost prezent și la evenimentele vieții 

comunității, considerând că un ales local nu trebuie să fie accesibil doar în sala de 

ședințe. Între altele, am participat la: 
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        - dezbateri publice inițiate de administrația locală pe subiecte de interes pentru 

municipiu 

-  consultații cu cetățenii în legătură cu proiecte de investiții și direcții de 

dezvoltare locală 

-  acțiuni de voluntariat și inițiative civice desfășurate împreună cu organizații 

locale și cetățeni activi 

Capitolul V – Concluzii și Obiective pentru Perioada Următoare 

Privind în urmă la activitatea desfășurată în această perioadă, consider că am 

onorat mandatul încredințat de cetățenii municipiului Dej. Am fost prezent acolo unde 

prezența mea conta, am votat conștient și am urmărit în permanență ca deciziile luate să 

servească intereselor reale ale comunității, nu unor interese de grup sau politice de 

circumstanță. 

În perioada care urmează, îmi propun să continui pe același drum: să fiu un 

consilier prezent, activ și ancorat în realitățile cetățenilor pe care îi reprezint. Îmi mențin 

angajamentul față de principiile transparenței, seriozității și bunei guvernări locale. 

 

Vă multumesc! 

  Gavril POP 
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